



SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU  
UNIVERSITY OF DUBROVNIK

Broj: 39/2023

U Dubrovniku, 10. siječnja 2023.

Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) nakon provedenog postupka po Natječaju za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa, Ključne aktivnosti 1 (KA107, mobilnost s partnerskim zemljama – Vijetnam) (u daljnjem tekstu: Natječaj), a na temelju SPORAZUMA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA, KLASA: 605-47/20-02/51, URBROJ: 359-08/5-20-6 (BROJ SPORAZUMA – 2020-1-HR01-KA107-077643) između Agencije za mobilnost i programe Europske unije i Sveučilišta u Dubrovniku, donijelo je

#### ODLUKU

o odabiru kandidata za aktivnost „Mobilnost studenta u svrhu studijskog boravka“ u na inozemnoj visokoobrazovnoj instituciji Ho Chi Minh University of Transport, Vijetnam

#### I.

Utvrđuje se da je na Natječaj pristigla jedna (1) prijava te da prijava udovoljava svim kriterijima Natječaja.

#### II.

Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za studenticu pomorskog odjela Sveučilišta u Dubrovniku Karlu Herceg.

#### Obrazloženje:

Povjerenstvo za postupke odabira kandidata prijavljenih na Natječaje za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka Sveučilišta u Dubrovniku u okviru Erasmus+ programa za 2020. g., Ključne aktivnosti 1 u području visokog obrazovanja - mobilnost s partnerskim zemljama, Br. projekta: 2020-1-HR01-KA107-077643, po raspisanom Natječaju za mobilnost studenata (KA107, mobilnost s partnerskim zemljama – Vijetnam) zaprimilo je ukupno jednu (1) prijavu. Povjerenstvo je utvrdilo da prijava udovoljava svim uvjetima Natječaja i odlučilo kako se odobrava dodjeljivanje Erasmus+ financijske potpore za studijski boravak na Ho Chi Minh University of Transport, Vijetnam.

Kandidatkinja će o rezultatima natječaja biti obaviještena putem e-maila i putem službene web stranice Sveučilišta u Dubrovniku [www.unidu.hr](http://www.unidu.hr).

**Uputa o pravu na prigovor:**

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku. Prigovor se podnosi u pisanom obliku, preporučenom poštom ili osobno uručuje u rektorat Sveučilišta u Dubrovniku na adresi: Branitelja Dubrovnika 29, 20000 Dubrovnik. Svi kandidati prijavljeni na Natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju na temelju koje je obavljeno rangiranje kandidata u Službi za međunarodne odnose i istraživačke projekte Sveučilišta u Dubrovniku na adresi Branitelja Dubrovnika 41, 20 000 Dubrovnik.



Predsjednica Povjerenstva

  
izv. prof. dr. sc. Marijana Pećarević